

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” - 39710000-2 - Електричні побутові прилади Шкаф пекарський тип ШПЕ-3 - противінь для випікання з антипригарним покриттям; Холодильна шафа, одно дверна, з нержавіючої сталі, з регульованими по висоті полицями; Морозильна шафа призначена для охолодження та зберігання продуктів; Платформа вагова з нержавіючої сталі; Тістоміс спіральний з нерухомою верхньою частиною; Картоплечистка для очищення картоплі та моркви; М'ясорубка електрична; Овочерізка електрична; Котел електричний для кип'ячення води; Електрична плита 4х комф ПЕ-4Д; Скворода електрична тип СЕМ 0,2; Електром'ясорубка (ТМ12); Холодильна шафа, одно дверна, з нержавіючої сталі, з регульованими по висоті полицями; Електрична плита 4 комфорки з духовою шафою ПЕ-4Д; Електрична скворода; Холодильник до 90 л об'єм; Холодильник 250л об'єм; Праска побутова; Холодильник 350л;
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2021-06-22-000809-c
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити придбання обладнання для в закладів системи освіти Київського району м. Одеси. Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту.
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2021 рік.
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	1307555,00 (Один мільйон триста сім тисяч п'ятсот п'ятдесят п'ять гривень 00 копійок)
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно Положенням про тендерний комітет на підставі аналізу ринку та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.

Голова тендерного комітету



Санюк О.В.